



št. 72

Kot da vmes ne bi bilo počitnic

Kot smo že poročali, gradnja Osnovne šole Jela Janežiča še ni končana, zato bodo nekateri učence in učenci prve tedne in mesece novega šolskega leta preživel na nadomestnih lokacijah. »Učenci so v petek prišli v šolo, kot da vmes ne bi bilo počitnic,« je dobro in srčno vzdusje med otroki povzela ena od učiteljic.

KLARA MRAK

Škofja Loka – Župana dveh izmed občin ustanoviteljic, Škofje Loke in Medvod, Tine Radinja in Nejc Smole sta v

prostorih Zavoda za šport, kjer so tri učilnice z najmlajšimi učenci, nato so se z ravnateljico Marjeto Šmid in predstavniki občin sprehodili skozi matično šolo, kjer

»Odšli smo tudi v bivšo vojašnico, ki je letos nova lokacija začasnih učilnic, kjer nam je univerza za tretje življenjsko obdobje prijazen odstopila dva razreda, društvo invalidov pa enega, vsem smo zelo hvaležni. Pomembno je, da sta župana videla, kaj je narejenege, pa tudi kaj bi bilo mogoče še treba narediti,« je razmišljala Šmidova.

»Ko pridem pogledat prvošolce, vedno prosim samo eno stvar: najbolj pomembno je, da ste med sabo prijatelji, da si pomagata takrat, ko je treba, in da se dobro počutite v šoli.« (Nejc Smole, župan Medvod)

ponedeljek obiskala učence, ki so začeli pouk tudi na začasnih nadomestnih lokacijah. Najprej stase pomudila

so si ogledali, kako se počutijo učenci in učiteljice, obiskali so tudi naše najmlajše v posebnem programu.

Želita, da se dobro razumejo in so prijatelji
Loški župan Tine Radinja in inedvoški župan Nejc



Ravnateljica Marjeta Šmid in župana Nejc Smole ter Tine Radinja / Foto: Gorazd Kavčič



Gradnja šole za zdaj stoji, ampak na Občini Škofja Loka se nadejajo, da bo kmalu spet stekla. / Foto: Gorazd Kavčič

Smole sta zaželela lepo šolsko leto in predvsem so njune želje, da se med sabo dobro razumejo. »Naša naloga je, da skupaj končamo prenovno Osnovno šolo Jela Janežiča, zdaj pa smo prišli pogledat, kje boste imeli pouk v vmesnem času in kako vam gre,« je povedal Radinja. »Ko pridem pogledat prvošolce, vedno prosim samo eno stvar: najbolj pomembno je,

da ste med sabo prijatelji, da si pomagata takrat, ko je treba, in da se dobro počutite v šoli,« pa je dodal Smole. Otroci so z zanimanjem poslušali goste. Povedali so, da se v prvih dneh pouka pogovarjajo, kaj so počeli med počitnicami, in da se za zdaj dobro počutijo v šoli. Prostorji, če tudi so začasni, so zelo lično urejeni in zagotovo bodo srčne učiteljice poskrbele, da se

bodo otroci do takrat, ko se bodo preselili v lepe nove prostore obnovljene šole, ves čas dobro počutili. Ravnateljica šole Marjeta Šmid je bila obiska županov vidno vesela. »Prav se mi zdi, da župani vidijo v živo, kakšno je stanje. Sicer so zelo zavzeti v vseh pogledih tudi sicer, ampak tudi njihov srčen odnos do učencev je tisti, ki nekaj šteje in ki tudi nas dviguje.«

Cankar voščil Tavčarju

V Osnovni šoli Ivana Tavčarja Gorenja vas so se v letošnjem Tavčarjevem letu, ko zaznamujemo stoto obletnico njegove smrti, spomnili tudi rojstnega dneva znamenitega rojaka.

MATEJA RANT

Gorenja vas – V Tavčarjevem letu so se na praznovanju v šolski avli spomnili »enega najpomembnejših mož, ki jih je dala Poljanska dolina«, kot so poudarili. Letos 19. februarja je minilo sto let od smrti Ivana

Tavčarja, 28. avgusta pa bi praznoval 172. rojstni dan. Na prav poseben način so ga zaznamovali v šoli, ki od leta 1975 nosi njegovo ime. Z Vrhniko mu je namreč v igranem prizoru prišel voščiti sam Ivan Cankar.

Z Vrhniko namreč prihaja tudi nova ravnateljica

gorenjevaške šole Nataša Grom, ki je spomnila, da so pred dvema letoma tudi na Vrhniko praznovali Cankarjevo leto. Na prireditvi sta učiteljici Nina Dolenc in Andreja Uršič podrobneje predstavili Ivana Tavčarja. »Za nas je Ivan Tavčar pomemben, ker je v slovensko

književnost prinesel Poljansko dolino in njene prebivalce. Bil je med začetniki slovenske kmečke novele in povesti, zaznamoval je politično življenje. Manj znano je, da ga uvrščajo med pomembne gospodarstvenike, saj je bil med ustanovitelji Mestne hranilnice in postal njen pravni svetovalec.«

Kot so še poudarili, je bil velik svetovljan, »v blišču, bogastvu in slavi pa nikdar ni pozabil na svoje rojake v Poljanski dolini«. Na več mestih, so poudarili v predstavitvi, je v svojih delih izpovedal povezanost z domom in domovino.

V igranem prizoru je Tavčarju prišel voščiti tudi Cankar in mu kot darilo prinesel njegove knjige, ki jih je pred leti zastavil, kot je priznal, zato jih je bilo težko najti. V hudomušnem dialogu sta se pogovarjala o delih, ki jih drug pri drugem najbolj cenita, čeprav sta, kot je dejal Tavčar, desetletja žvela in delala drug mimo drugega. Skupaj z drugimi je nato Cankar nazdravil Tavčarju.



V Osnovni šoli Ivana Tavčarja Gorenja vas so se spomnili rojstnega dneva znamenitega rojaka Ivana Tavčarja. Dne 28. avgusta je namreč minilo 172 let od njegovega rojstva. / Foto: Mateja Rant

Gorenjsko srečanje pridelovalcev koruze

CVETO ZAPLOTNIK

Žabnica – Kmetijsko-gozdarski zavod Kranj, kmetija Šifer iz Žabnice in semenarske hiše, ki oskrbujejo kmetije s semenom koruze, bodo v ponedeljek, 11. septembra, z začetkom ob pol desetih dopoldne na Šiferjevi njivi v Ledinah na žabniškem polju pripravili tradicionalno srečanje

gorenjskih pridelovalcev koruze. Udeleženci si bodo ogledali poskus s hibridi koruze za silažo petih semenarskih hiš, predstavili pa jim bodo tudi letošnje pogoje za pridelavo koruze, bodo v ponedeljek, 11. septembra, z začetkom ob pol desetih dopoldne na Šiferjevi njivi v Ledinah na žabniškem polju pripravili tradicionalno srečanje

Za naso veliko mizarjsko delavnico v Cajni (A 9611 Nötsch im Gailtal) iscemo:

ELEKTRIČARJA V OBRATU (M/Ž)
za vzdrževalna dela, servisiranje, odpravljanje napak, optimizacijo proizvodnih naprav in infrastrukture;

MIZARJA (M/Ž)
za končno obdelavo in nadzor kakovosti visokokakovostnih izdelkov iz lesa, zagotavljanje kakovosti in izboljšanje delovnih procesov.

Če imate zaključeno poklicno izobraževanje in izkušnje v svoji stroki, govorite nemško, imate opravljeno usposabljanje za delo z vilicarjem (ni pogoj) in ste pripravljeni delati vizmenah in ob koncu tedna, se obrnite na Janeza Grilca na telefonsko številko 0043 67 604 601 702. Veselimo se vašega klica.